

Газета «Лицеисты»



ОКТЯБРЬ-НОЯБРЬ 2023 МАОУ «НЕЖИНСКИЙ ЛИЦЕЙ ОРЕНБУРГСКОГО РАЙОНА»

ОБРАТИТЕ ВНИ-МАНИЕ:

В октябре 2006года была создана школьная газета «Лицеисты»

в этом ВЫПУСКЕ:

Светлая память героям

Встреча с интересным человеком

День лицеиста

Движение Первых

Сегодня будет день воспомина-

И в сердце тесно от высоких слов Сегодня будет день напоминаний О подвиге и доблести героев.. 2 ноября 2023 в Нежинскомлицее состоялось важное событие. На стене лицея были закреплены мемориальные доски героям России, участникам СВО, выпуск-

никам лицея Акульшину Владимиру Сергеевичу и Миниханову Рафаэлю Мансуровичу. Это необходимо, чтобы увековечить в памяти обучающихся и земляков мужественные и отважные подвиги выпускников лицея, защитников России награждённых посмертно «Орденом Мужества». После торжественного митинга - открытия мемориала-

родственники погиб-

ших, представители

районной и сельской админи-. страции, военнослужащие, представители военного братства отправились на урок Мужества, проведенный ребятами 86 и 8в классов и их классным руководителем Исмухамбето-. вой А.Н Мужество и честь - не простые слова, а вечное напоминание о людях, до конца

Светлая память героям

исполнивших свой долг перед Родиной.

Светлая память мальчишкам из нашего двора, Владимиру Акульшину и Рафаэлю Миниханову, которые являются достойными сынами Отечества! Мы будем помнить об их жизни и мужестве. ЗАЙМАК Кристина



Встреча с интересным человеком

Наш лицей- одно из известных и достойных учреждений Оренбургского района. В октябре его рейтинг популярности повысился. В чём дело спросите вы? К нам в гости приехала выпускница лицея медиа личность, телеведущая Лариса Гузеева. Это известная российская телеведущая, актриса и мастер своего дела. В течение многих лет она привлекает внимание своих зрителей своим ярким и неповторимым стилем ведения программ, умением создать непринужденную атмосферу и увлекать аудиторию своим обаянием. Одной из особенностей Ларисы Андреевны является ее умение открыто общаться со зрителями и передавать им свои эмоции. Она всегда стремится со-

здать дружескую атмосферу и наладить эмоциональную связь с аудиторией.

Лариса Гузеева неожиданно для лицеистов посетила нашу школу. Телеведущая была приятно удивлена дисциплине и опрятному виду учеников. Также Лариса Андреевна провела мини экскурсию по лицею в социальных сетях, восторженно рассказывая о родной школе. Узнав о приезде Ларисы Гузеевой, юные журналисты взяли у нее интервью.

Встреча состоялась за круглым столом в уютной аудитории 13

октября. Неожиданно для лицеистов это был открытый и душевный разговор. Лариса Андреевна преподнесла ценные уроки будущим журналистам и актёрам.

'B словах Ларисы Гузеевой были важные и очень мудрые мысли. Телеведущая говорила, что в нынешнее время выбрала бы профессию, связанную с экологией и охраной природы, так как сегодня нужно думать о будущем Земли.

Своим примером и дорогой к успеху Лариса Гузеева вдохновила нас стремиться к вершинам. Спасибо большое за подаренное общение, Лариса Андреевна!!! КАЧАНОВ Арсений

ЗАЙМАК Кристина











МАОУ «Нежинский лицей Оренбургского района»

Адрес: с. Нежинка МАОУ «Нежинский лицей Оренбургского района» ул. Нежинская 46, 210 каб Тираж: 25 Руководитель проекта Исмухамбетова А.Н. Главный редактор Займак Кристина Соредактор Лихачева Софья

Творческая мастерская



#Дорогу осилит идущий

Бал лицеистов

Сегодня 19 октября - День лицея и лицеиста. Этот прекрасный день в Нежинском лицее был наполнен встречами, музыкой, мероприятиями, тематическими уроками, литературными гостиными, а кульминацией дня стал ежегодный лицейский бал!!!

С самого утра лицеистов, педагогов встречала творческая группа театрального 7А класса. Они погрузили всех в атмосферу 19 века и рассказали об истории Царскосельского лицея.

Традиционный бал объединил лучших лицеистов. Звучала музыка бала, сменяли друг друга пары, танцующие полонез, вальс, падеграс, кадриль, павану...Утонченные девушки и юноши подготовили восхитительные номера! Наш 8в класс станцевал торжественный, медленный танец. Под музыку паваны происходили различные церемониальные шествия: въезд властей в город, открытия. Удивительный номер с голубями стал украшением бала.

Все были одеты в бальные наряды, каждый создал удивительный образ. В канделябрах горели свечи, звучала класси-



Движение Первых

отличительных знаков Первых. Право тожественно вручить отличительный знак Наставник «Первых» предоставилось ученице лицея, волонтёру отряда ВажноНужно РДДМ САМ РИД, победителю регионального конкурса команд добровольцев «Лучшие из Лучших 2022», , участнику смены «Международного детского центра «Артек» - Аделии Иржано-

Редакция газеты





ческая музыка, играла скрипка... Спасибо, наш лицей самый лучший! ГИЖЛАРЯН Амалия

На базе лицея состоялся семинар "Волонтерские отряды Первых", в котором приняло участие более 100 волонтеров из 9 школ Оренбургского района. В рамках семинара на площадке «Спортивное волонтерство» спикеры рассказали о ЗОЖ, добровольчестве, движении 5 вёрст, о спортивных секциях по волейболу и многое другое.

В рамках программы была церемония посвящения в Наставники Первых почетных гостей с торжественным вручением

